

ワールドマスタースゲームズ2021関西 大会運営業務(大会総合本部・各ビレッジ運営・大会受付)委託
質問回答票

質問内容1

募集要項の「6プロポーザル募集から受託候補者特定までの手続き」の「(7)企画提案書の記載内容」で、仕様がA4版とありますが、途中一部ページで、A3の折込み(Z折り等)の差込みは可能でしょうか？

回答1

業務スケジュールのみ、A3版の折込も1頁としてカウントします。

質問内容2

募集要項の「6プロポーザル募集から受託候補者特定までの手続き」の「(7)企画提案書の記載内容」で、仕様が30頁以内とありますが、表紙は含まずの30頁以内でしょうか？

回答2

表紙は含まず、30頁以内です。

質問内容3

募集要項の「6プロポーザル募集から受託候補者特定までの手続き」の「(7)企画提案書の記載内容」の仕様で、団体名が特定できる社名などの記載の可否について、特に指定がありませんが、社名などの記載をおこなうことは可能ということよろしいでしょうか？

回答3

社名の記載は可能です。

質問内容4

仕様書の「(6)共通事項」に「物品毎にパートナー業者を選定」とありますが、検討にあたり、重複を避けるため、既存で、スポンサーなどで、有償無償を問わず、物品提供を受けている業者・企業などがあれば、お教えください。

回答4

現時点では、有償無償を問わず、物品提供を受けている業者・企業などはございませんが、今後調整の上、物品提供を受ける可能性はあります。